CATALOGOS

POR MOTO ALESSIA MOTOPARTES

REFACCIONES Y B
ACCESORIOS g

#SomosPartedeTuMoto




=1LESSIA

REFACCIONESY ACCESORIOS h

BAL-111F-2RS

BALERO F100 6304/P5-2RS
VX-250/ ATV-250 C/REVERSA

1 PIEZA

LLANTA 130/90-15 RISKY
DIAMOND 6 CAPAS D575
NO USA CAMARA (STL& TRA-
SERA TORNADO-25 C-200
/ TC-200 / TC-250 / VX-250 AD-

1 PIEZA

O

RET-090

RETENES DE MOTOR ATV-
150SP 12-18 / ATV-180 16-18
V-200 18 / VORTX-200 18
VX-250ADV 16-18 / FORZA 150
06-08 / RT-20

1JUEGO

BAL-6322F

BALERO F100 63/22
CIGUENAL AT-110 / VX-250

1 PIEZA

UNIDAD DE CDI 12 Vcc VX-
250

1 PIEZA

MANDO I1IZQ Y DER 12 Vcc
VX-250 ADVENTURE

REG-018

REGULADOR (5 PUNTAS) 12
Vcc VX-250 ADVENTUR

CAD-006

CADENA 520 X 116 DM-150
10-17

1 PIEZA

CAD-006A

CADENA 520H X 116 REFOR-
ZADA 250S-Z 15/ 250-Z 14-17 /
250-Z NEGRA 17/DM-150 10-17/
DM-250 16/ RT-250 16-17 / TC-
200 14-16 / TC-

1 PIEZA



" =LESSIA

REFACCIONESY ACCESORIOS h

CAD-006HG

CADENA 520H x 116 GOLD
REFORZADA CBX-250 TWIST-
ER /HONDA CR-12510-15

CAD-006HO

CADENA 520H x 116 REFOR-
ZADA GOLD CON ORING
NS-200 / CBX-250 TWISTER /

HONDA CR-12510-15

1 PIEZA 1 PIEZA

BAT-ALE-010

BATERIA GEL 12N7A-3A

(POSITIVO A LA DER) 13
cm altura /155 cm Base / 6
cm Ancho DM-20014-17 / DT-
200 SPORT 17 / EX 200 05-08 /

1 PIEZA

ARO-009

ARO DE RIN TRASERO DM-
200 / RISKY -200 18 NEGRO

LLANTA 325-18 RISKY DIA-
MOND DOBLE COMPUES-

TO 4 CAPAS D565 TACON MATE
BAJO NO USA CAMARA
(TL) TRASERA MOTOS DE
1 PIEZA 1 PIEZA

BAL-6302-2RS

BALERO 6302 2RS RUEDA
TRAS 125-716-17 /150S-716-17 /
150-Z14-16 /170-Z16-17 / 250-
Z14-17 / 250-Z NEGRA 17 / DM-
200 14-17

10 PIEZAS

BAL-6302F-2RS

BALERO F100 6302 2RS
RUEDA TRASERA FT-150/ FT-
200 /150-Z / 250-Z

BAL-6202-2RS

BALERO 6202 2RS TRANS-
MISION 125-Z16-17 / 150S-Z
16-17 /150-Z 14-16 / 250S-Z 15
/ 250-214-17 / 250-Z NEGRA /
ATV-250 C /REVERS

10 PIEZAS 10 PIEZAS

BAL-6202F-2RS

BALERO F100 6202 2RS
RUEDA DELANTERA DS-150
/1ZUKA SL 125 Y 150/ XS-150 /
GS-150/ vvs{;go/ 4 CS-125/ FT-

10 PIEZAS



" =LESSIA

REFACCIONESY ACCESORIOS D

BUJ-CRS8 BUJ-DRSEA

BUJIA RUDOS BIKER BUJIA RUDOS BIKER CAMARA 130/90-15 Motor-
A-CR8 A-DRSEA cycle Tube TR4 TC-200 14-16/

C-200 BLANCA 16-17/TC-250
15-16 / VX250 ADVENTURE 16-17

10 PIEZAS 10 PIEZAS 1 PIEZA

Cam-008F BAF-059

CAMARA 3.50-18 Motorcycle CAMARA 4.10-18 MotorC¥- BALATAS DE FRENO

TubeTR4 FT-125/FT-150/CAR- cle Tube / TR4 DM-200 14-15 DELANTERO (DISCO% VX-
GO-125/MOTOCICLETAS RIN 18/ DT-200 SPORT 17/FT-200 14-15/ 250AD 16-18/VX-250EFI 18-20
KURAZAI CLASSIC 125 /DELIV- FT-200 AMARILLA 15/ FT-250
ERY MAX 150 15-16 / FT-250 TS 16-17 / VX
1 PIEZA 1 PIEZA 1JUEGO

O

BAL-129 CLC-048
BALEROS DE MOTOR VX- CABLE DE ACELERADOR CABLE DE CLUTCH VXx-
250 ADV 16-18/VX-250 EFI 18-20 VX-250EF118-20 250AD 16-18/VX-250EFI 18-20

1JUEGO 1 PIEZA 1 PIEZA



" =LESSIA

REFACCIONESY ACCESORIOS h

MAN-094

CABLE DE VELOCIMETRO ESTATOR (CORONA)I 18 BO- MANDO IZQ 12 Vcc VX-
ELECTRONICO 840 mm VX- BINAS VX-250 EFI18-20 250EFI18-20
250AD 16-18/VX-250EF| 18-20
1 PIEZA 1 PIEZA 1 PIEZA

BAL-6322

MANDO DER 12 Vcc VX- SELENOIDE RELEVADOR BALERO DE CIGUENAL
250EF118-20/VX-250ADV 16-18 DE ARRZ%BIE?:HIEEB 'I220Vcc VX- 63/22 AT-110 / VX250 05-15

1 PIEZA 1 PIEZA 1 PIEZA



